
Lithium-iontová baterie Cobalt (LiCoO2) Plně se nabije za 4 hodiny Výkonný startovací proud 2500
špičkových ampér a 500 startovacích

ampér
Kompaktní lehký profesionální lithiový

startér. Až o 75 % lehčí než ekvivalentní
olověný startér, což usnadňuje

manipulaci v dílně

Rychlé nabití minimalizuje prostoje,
takže je znovu připraven k použití ve

stejný den

Vysoký startovací výkon pro dílenské
podmínky. Nastartuje všechny (i zcela
vybité)  benzínové motory a většinu

dieselových motorů až do 13 l – vhodné
pro malé, střední a velké automobily,

dodávky a užitková vozidla

Výkonný startér pro širokou škálu vozidel

OSRAM  BATTERYstart  PRO  3000  je  navržen  pro

profesionály, kteří potřebují výkon, spolehlivost a pohodlí v

jednom  kompaktním  zařízení.  S  masivní  36  400  mAh

lithiovou baterií  slouží  také  jako  napájecí  stanice,  která

umožňuje nabíjet mobilní zařízení a nástroje na cestách.

Váží  méně  než  4  kg,  je  extrémně  lehký  ve  srovnání  s

tradičními olověnými startéry, které mohou vážit až 30 kg,

což  usnadňuje  přenášení  a  uložení.  Vestavěné  LED

pracovní a výstražné světlo poskytují osvětlení v tmavém

prostředí nebo nouzových situacích. Technologie rychlého

nabíjení znamená, že zařízení se plně nabije za pouhé 4

hodiny. Je určen pro vozy 12 V a 24 V a pokrývá všechny

benzínové motory a většinu dieselových motorů až do 13 l,

takže jedno zařízení funguje pro osobní automobily a těžká

užitková vozidla. Pevná rukojeť a integrované držáky svorek

udržují  vše  organizované  a  přenosné.  Vysoký  výkon

zajišťuje spolehlivý provoz a univerzální design je ideální

pro dílny, garáže a asistenční služby na silnici.
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Pokyny k použití
Podrobnější informace k použití a grafiku najdete v technickém listu.

Vyloučení odpovědnosti
Změny bez předchozího upozornění vyhrazeny. Chyby a opomenutí vyhrazeny. Vždy se ujistěte, že používáte nejnovější
vydání.
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